



Взят под стражу мужчина, обвиняемый в похищении малолетнего на юго-западе Москвы



Гагаринским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение несовершеннолетнего).

По данным следствия, 7 апреля 2021 года мужчина, под обманном предлогом посадил 13-летнего мальчика в автомобиль такси, водителю которого он сообщил ложные сведения относительно ребенка и увез его в неизвестном направлении, в целях его захвата и удержания. В правоохранительные органы обратились родители мальчика, которые сообщили, что их сын не вернулся домой из школы, а из квартиры пропала крупная сумма денежных средств.

Столичными следователями Следственного комитета совместно с сотрудниками уголовного розыска УВД по ЮЗАО города Москвы и ГУ МВД России по городу Москве были незамедлительно организованы оперативно-розыскные мероприятия по поиску ребенка, в ходе которых в короткие сроки его местонахождение было установлено на территории Свердловской области и действия фигуранта пресечены.

По подозрению в совершении преступления задержан 29-летний уроженец Республики



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Казахстан, который незадолго до случившегося оказывал частные услуги ребенку по репетиторству. Ему предъявлено обвинение.

Сегодня судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

10 Апреля 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1556131/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v